

家门口雪场“开板”在即 爱滑雪的宁波人怎么选？

用滑雪的方式“打开冬天”，无疑是冬季旅游中的一大亮点。随着近期气温持续走低，宁波的滑雪发烧友们纷纷摩拳擦掌、跃跃欲试，期待着雪道上驰骋的那一刻；各大滑雪场则加速推进筹备工作，紧抓低温的有利时机，全面开启造雪作业，滑雪季“一触即发”。



滑雪季一触即发。资料图片

1 宁波滑雪场本月“开板”

“造雪了，造雪了！宁波人的滑雪季到了！”近日，随着一条造雪短视频的出现，这一激动人心的消息在宁波人的朋友圈里迅速传播，引发了广泛的关注和期待。

该视频拍摄的正是位于奉化的商量岗滑雪场，只见现场机器轰鸣，白色的雪花从黑色造雪机中喷涌而出，滑雪场地面已经被一层厚厚的“白色外

衣”覆盖，工人在雪道上进行修整，造雪机、压雪车等设备同时作业，各项筹备工作紧张进行中。

目前宁波共有两大户外大型滑雪场，记者获悉，商量岗滑雪场将于12月20日“开板”，第一尖雪山欢乐谷也已进入造雪期，预计不久将迎来同样令人期待的“开板”时刻。这也标志着宁波滑雪季将于本月正式拉开帷幕。

2 “上头指数”列全国前十

那么，宁波人对滑雪这事儿到底有多“上头”？近日，途牛发布了最新预订数据，宁波上榜国内冰雪旅游热门客源地前十，宁波人对冰雪旅游的兴趣非常浓厚。从年龄来看，26岁-35岁的年轻游客是冰雪旅游的消费主力军，出游人次占比超30%。

事实上，南方人向往雪，就像内陆的孩子向往海。携程数据显示，截至11月14日，预订滑雪酒店的用户中，排名前十的客源地分

别为北京、上海、深圳、广州、杭州、南京、黄石、长沙、武汉、苏州。除了北京，其他9个城市都在南方。

“一个冬天，我们会刷四五座雪场，动线一般是在省内挑两三家热身，再往北走。今年，除了宁波、安吉，黑龙江和新疆也是必去之地。”将滑雪视为冬季主打活动的市民俞女士表示，与北方相比，南方雪场更适合“小白选手”，玩个热闹，像她这个频率算是普通，“宁波滑雪发烧友大有人在。”

3 宁波滑雪客有多“香”？

作为优质滑雪客源地，宁波的滑雪客有多“香”？

记者注意到，除了本地雪场力求在宁波人的朋友圈刷屏，省内雪场也频频“抢客”。事实上，宁波人已然在家门口实现了滑雪自由，公开数据显示，浙江有16座雪场，每年吸引了140万名滑雪爱好者去体验。

同时，不少北方城市入甬力荐“冰雪游”，例如，今年10月18日，“黑龙江省冰雪旅游发展促进会2024—2025冬季推介会”在宁波举行；10月22日，“延边—宁波航旅推介会”在宁波举行；12月3日，2024梅河新区(梅河口市)冰雪旅游推介会暨企业对接会在宁波举行……

需提醒的是，滑雪的快乐千千万，但要避免“滑雪的尽头是骨科”。过去一年内，携程滑雪保险产品的理赔率较其他普通旅游保险产品翻倍，尤其是医疗费用类，赔付率达到了普通产品的4倍，其中绝大多数为滑雪造成的骨折医疗等。业内建议，游客选择购买包含骨折意外医疗保障的保险产品；同时，为防范滑雪时可能与他人碰撞等意外造成的损失，需确保保险涵盖第三者责任保障。此外，鉴于滑雪季天气多变，可选择具备充足变更(延误)保障额度的保险产品，避免因行程取消或延误带来的损失。

记者 谢舒奕

**带走半瓶水
节约不浪费**

倡导光瓶行动 杜绝用水浪费

浙江省文明办 浙江省机关事务管理局

“讲文明 树新风”公益广告

**关爱未成年人
共创美好未来**

社会主义核心价值观：
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

宁波市文明办